

Referat 3.styremøte NK Buskerud 03.mai 2021

org nr: 994 756 680

Sted: Zoom

Dato: Mandag 3.mai. 2021 **Tid:** kl. 18:00 – 20:00

Til stede:

| | |
|-----------------------|-------------------------------------|
| Leder: | Wenche Tømmervik |
| Nestleder: | Svanhild Isaksen |
| Styremedlem: | Guri Skallist Eknes |
| Styremedlem:/sekretær | Ruth I Thorkildsen |
| Mus ans: | Trond Nilsen |
| 1.varamedlem: | Berit Neslein (fram til kl. 19:00) |

Ikke medvirkende:

| | |
|--------------|---------------|
| Kasserer: | Helen Kleven |
| Styremedlem: | Sissel Larsen |

Sak 18/3/21 Innkalling og referat.
Godkjent

Sak 19/3/21 Bruke zoom?
Ikke mange kor som ber om å bruke Zoom. Vi sender ut et nytt brev om å kunne bruke NK-Buskeruds Zoom konto. Kan være andre kor har egen zoom-konto.
Trond bruker Zoom flittig.

Sak 20/3/21 Misa Tango.
Et prosjekt sammen med NK Oslo-Akershus. Dirigent Martin Palmeri fra Argentina og en sopran. Må ikke glemme dette prosjektet. Wenche har fortsatt noter til 180 sangere og musikere.
Vi håper å kunne kjøre dette som et prosjekt etter Korona. Arbeidsmåten blir helgesamlinger. Vi satser på å framføre verket i **april 2023**.
Lokaler som var tenkt Grønland i Oslo og Bragernes i Drammen.
Trond lager noen videoer/ teasere med informasjon som sendes ut til korene, kanskje med noen måneders mellomrom.
Siden vi samarbeider med Oslo-Akershus informerer vi dem og sjekker om de er enige i tidsaspektet.

Sak 21/3/21 Innkalle til dirigentene på zoom?
Trond sender ut en invitasjon til alle dirigentene i uken etter 17. mai og inviterer de til digitalt møte mandag den 31. mai kl. 0930 til 1100.

Dagsorden:

- (1) Hvis man skulle tenke stort (eller lite) for å få flere til å synge i kor, hva ville du ønske at ditt kor hadde gjort?
- (2) Presentasjon av *tanker og ideer* for å lage et felles Buskerud rekrutterings prosjekt høsten 2022.
- (3) Hvilke typer felles samlinger i regi av Buskerud korforbund tror du flertallet i ditt kor ville applaudert?

- Sak 22/3/21** Ledersamling 22.-24.oktober 2021.
Vi vet ikke hvor mange som får være med grunnet restriksjonene. De som absolutt ikke kan/ønsker å delta- sender en melding til Wenche. Vi prioriterer å delta med både delegater og observatører.
Den blir antagelig på Gardermoen.
- Sak 23/3/21** Oppdatering av kor.no
Wenche legger ut vedtektene til koret på Buskerud sin side.
- Sak 24/3/21** Sende ut til korene for oppdatering på kor.no?
Svanhild og Wenche tar skjermdump på hvert kor og sender til koret slik at alle ser hva som står om det enkelte koret.
- Sak 24/3/21** Hva kan vi gjøre for korene til høsten?
Korene må få komme i gang selv. NK- Buskerud sender ut mail om at styret har bestemt at korene skal få bruke høsten til eget arbeid.
Korforbundet kan støtte med felles avisannonse ved oppstart.
«Nå starter korene». – felles oppstartsperiode høsten 2021.
Korene kan oppfordres til å ta kontakt med kulturkontorene.
En måte å rekruttere sangere på er «lavterskel-konsert» områdevis.
- Sak 25/3/21** Eventuelt
- Vi ønsker å satse på lokal identitet, med sangglede, men med litt lavere kostnader
- NK- Buskerud ønsker å bytte bankforbindelse Wenche og Helen ser på dette.
- Sak 26/3/21** Nytt møte. Torsdag 12.august. Sted og tid kommer.
Hvis fysisk samling. Filming av småsnutter med hilsen og info fra styret.

God sommer

Referent: RIT